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КАНДИДАТКУ С
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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ЗДОРОВЬЕ

СВИРИДЕНКО: УРЯД РОЗШИРИВ ПРОГРАМУ «ДОСТУПНІ ЛІКИ»
І ПРОДОВЖИВ ПРОГРАМИ ПІДТРИМКИ ЛІКАРІВ

Юлія Свириденко/Ілюстративне фото з відкритих джерел

Кабмін продовжив до кінця 2026 року програму додаткового фінансування медичних закладів, які
надають спеціалізовану медичну допомогу на територіях активних бойових дій. Прифронтові лікарні
щомісяця отримуватимуть додаткові кошти для формування фонду оплати праці, повідомила прем’єр-
міністр України Юлія Свириденко. 

Фінансування прифронтових лікарень

Дія цієї програми мала завершитися 30 червня, однак уряд продовжив її до кінця 2026 року.

Наразі держава застосовує кілька механізмів підтримки медичних закладів і лікарів, які працюють у
прифронтових громадах та на територіях бойових дій. Медзаклади первинної ланки отримують на
20% більше коштів за кожну декларацію з пацієнтом. Окремо посилено фінансування екстреної
медичної допомоги.

200 тис. грн молодим лікарям

Також уряд розширив перелік молодих лікарів, які можуть отримати від держави 200 тис. грн
адресної допомоги при працевлаштуванні, повідомила голова Кабміну.

Разову виплату можуть отримати випускники медичних спеціальностей, які завершили інтернатуру в
державних закладах вищої освіти та працевлаштувалися щонайменше на три роки до закладів
охорони здоров’я державної або комунальної форми власності в громадах, де існує критична потреба
в медичних працівниках.

Раніше програма поширювалася на випускників, які розпочали роботу на територіях активних бойових
дій та в сільській місцевості.

Відтепер нею також можуть скористатися молоді лікарі, які працевлаштувалися до закладів охорони
здоров’я на територіях можливих бойових дій (крім Київської області та міст обласного значення -
Запоріжжя, Миколаєва, Одеси, Харкова і Чернігова).

«Доступні ліки»

І також уряд розширює програму «Доступні ліки», заявила Свириденко. До оновленого переліку, який
набуде чинності з липня 2026 року, увійде ще 51 міжнародна непатентована назва лікарських засобів.

Це препарати для контролю артеріального тиску, лікування серцевої недостатності та порушень
серцевого ритму, профілактики тромбоутворення, зниження рівня холестерину, а також терапії для
пацієнтів після інфаркту міокарда або з підвищеним ризиком інсульту.

Програма «Доступні ліки» дає змогу українцям отримувати необхідні препарати безоплатно або з
частковою доплатою за електронним рецептом. У 2026 році її бюджет зріс до 8,7 млрд грн. Від початку
дії програми нею вже скористалися понад 6 млн українців, а лише з початку 2026 року - майже 2 млн
пацієнтів.

Щоб отримати ліки за програмою, пацієнту необхідно звернутися до лікаря, отримати електронний
рецепт і звернутися з ним до аптеки з наліпкою  «Тут є Доступні ліки».

Підготував: Сергій Дага

Новини здоров’я доступні ліки уряд Свириденко Юлія

Общее количество просмотров: 78
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